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6. İçinde 6 mavi 8 yeşil ve 9 turuncu topun bulunduğu bir torbadan rasgele çekilen bir topun yeşil olma olasılığının % 40 olması için torbaya hangi renkten kaç top daha koyulmalıdır?
a) 6 adet mavi top     b) 2 adet  turuncu top
c) 2 adet yeşil top     d) 6 adet yeşil top
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360 sayisinin kag farklr asal carpan vardir?
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Alani 75 m? olan kare sekiindeki bir bahgenin
etrafi bir sira tel ile gevirilecektir.
Bu is igin kag m tele ihtiyag vardir?

A) 20/3 B) 16v5

C) 20/5 D) 1643
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Asagida verilen sayilardan hangisi irrasyo-
nel bir say! degildir?
A) /8T B) Y71 C) V61 D) V&1
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Bir kitapliktaki kitaplarin iki-
serll, Ggeri ve dorderl
grupladiginda her seferin-
de 1 kitap artiyor.

Kitaplarin sayisi 100'den
az olduguna gore en faz-
lakag kitap vardir?
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Kenar uzunluklan 21 m ve 35 m olan dikdort-
gen seklindeki birtarlanin gevresine en genis
Ve esit araliklarla agag dikilecektr.
Kaselero bir agag dikmek sartyla bu tara-
ya kag agag
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25=3".5

Yukarida 225'n asal garpanianina aynimis
hali verilmistir.

Buna gore a+b kagtir?

o B)5  C)6 D)7
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27" sekeri 9 arkadag esit olarak paylasmak
istiyor.

Buna gore her birine kag seker diger?
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(a-1) ve (b+2) sayian aralarinda asaldr.

20
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olduguna gére, a.b garpim kagtr?
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Igleminin sonucu agagidakilorden hanglsidir?
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0,0000002015

sayisinin billmsel gosterimi agagidakilorden
hangsidir?
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X = 1999, y = 1995 olduguna gére,
x2 - 2xy + y? ifadesi kaca esittir?

A 49 B3 C)2s D) 16
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Agagidakilerden hangisi 5zdeslik degildir?
A) X (@x+1-X) =x2 +x
B)a-3a+a2=3at

©) 2x2 + 8x2 — 5 = =5 4 5x2

D)b-b2-p3=0
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Yanda verilen bir kenarinin
uzunlugu x br olan karenin
iginden 4 br? lik bir alan ¢i-
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alami kag br2 olur?
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Asagidaki say giftlerinden hangisiaralarinda asaldir?

A)Bile 20 B)13ile 39

C)12ile 35 D)2t ile 42




image2.png
9 ve 15 saytlannin en kilgiik ortak kati (EKOK'u)
kagtir?
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